



A SZIA pedagógusai Kárpátalján

Budakeszi sikeresen pályázott a **Ha-tártalanul! program** keretében a „Kárpátaljai akcióprogram” címmel meg-hirdetett felhívásra.

Beregdéda testvérváros gyönyörű településére vitt utunk, ahol Egressy István polgármester nagy szeretettel fogadott bennünket. Az első napon meglátogattuk a helyi általános iskolát, ahol Szabó György igazgató és az iskola tanítói mutatták be tantermeiket, majd az óvoda épületét. A tanácsolásán ünnepélyes keretek között adtuk át azt az 500.000 forintot, melyet a SZIA pedagógusai gyűjtöttek településfejlesztési célokra. A pol-

gármester a teljes összeget az iskolának adományozta. A nap zárásaként megtekintettük a gyermekek táncelőadását.

Másnap a Szolyvai Emlékparkban a II. világháborúban elhunyt magyar honvédekről, internáltakról és munkaszolgálatosokról emlékeztünk meg. Utunk a Vereckei hágón keresztül a honfoglalás millicentenáriumi emlékművéig vezetett tovább. A nap zárásaként felkerestük a beregvári Schönborn kastély rejtette csodaforrást, mely a hiedelem szerint az „ifjúság forrása”.

Következő napi barangolásunkat a munkácsi várban folytattuk. Megismertük a Rákóczi család, Zrínyi Ilona és Kazinczy Ferenc életének mun-

kácsi vonatkozásait. Napnyugtakor bejártuk Beregszász híres sétálóutcáit, Petőfi Sándor szobrától a csaknem száz éves Arany Páva étteremig.

A dédaiak hihetetlenül nagylelkű vendéglátását soha nem felejtjük. Szeretettel gondolunk kint élő „barátainkra”, hiszen négy nap kevés, de bőven elég egy életre szóló kapcsolat kiépítésére. Szoros kötelék fűz össze bennünket.

„Ha valaki nem tudja, honnan jön, akkor nem tudja, hová megy, mivel nem tudja, hol van” – ez az ismeretlen dédai szerző tollából származó idézet ösztönzött arra minket, hogy megismerjük Kárpátalját.

Loór Zsuzsanna és Czifra Zsuzsanna

Márton nap

Budakeszi Város Német Önkormányzata idén is sikerrel rendezte meg városunkban a Márton-napi felvonulást. A Széchenyi István Általános Iskolában zajló felújítási munkálatok miatt új útvonalon haladt a felvonulás. A menet délután négy órakor indult a Szent László Községi Háztól, és a Budakeszi Fúvószenekar vezetésével érkezett a művelődési központ melletti új közösségi térre. A kigyózó sorokban érkező lelkes gyerekeken látszott, hogy ez a hagyományörző szokás közel áll a szívükhöz. A műsort a Szivárvány, a Pitypang és a Tarkabarka Óvoda növendékei, valamint a Széchenyi István Általános Iskola 1/e. osztályos diákjai adták. Ezután a felvonulók meleg teát és zsíros kenyeret kaptak lilahagymával, miközben a fúvószenekar hangulatos térszenéje szórakoztatta őket. A gyermekek ezúttal is kitörő örömmel fogadták a Gräfl Cukrászda által készített Márton-napi libasüteményt. Az édes finomságok, a tea és a kenyér kínálásában a Budakeszi Hagyományörző Kör tagjai is segítettek. Szerencsére az



Fotó: András Márton Photo / www.martonandras.format.com

időjárás lehetővé tette, hogy a közösségi téren elidőzhessenek a budakesziek, a gyerekek és a felnőttek sokáig játszhattak, beszélgethettek. Köszönet illeti az Erkel Ferenc Művelődési Központ munkatársait, hogy közreműködtek a rendezvény lebonyolításában a hangulatosvá varázsolt közösségi téren.

Nagy Gábor